
RELAÇÃO DAS INDICAÇÕES 
APRESENTADAS EM SESSÃO ORDINÁRIA DE: 02/09/2019. 

 
 

INDICAÇÃO Nº. 086/2019, 
AUTORIA:- Vereador DOMINGOS COSTA NETO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades financeiras de 
caixa e com a maior brevidade possível, determine ao 
Departamento Responsável pela atual administração que adote, 
imediatamente, as providências necessárias visando dar condições 
de dirigibilidade (com aplicação de rejeitos) na estrada de acesso à 
Chácara das Paineiras, em nossa cidade, mais precisamente 
defronte ao imóvel do senhor Giovani onde a situação é mais 
crítica. 
  
JUSFITICATIVA:  O atendimento a presente solicitação se faz 
necessário, pois, os moradores que por ali trafegam reclamam do 
fato de que a passagem está totalmente comprometida o que dá 
margem, inclusive, a acidentes diante do fluxo intenso que por ali 
se constata. Daí porque a preocupação de toda população, bem 
como, deste vereador já que se trata de uma questão de segurança 
pública. Em se considerando que o objetivo da atual administração 
é sempre manter o bem-estar de toda comunidade, é que rogamos 
pelo abreviado atendimento a mais esta justa reivindicação.  
 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 087/2019, 
AUTORIA:- Vereadora DILMA GOMES DE ALMEIDA. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro da maior brevidade possível e dentro 
das disponibilidades financeiras de caixa, determine ao setor 
competente que estude a possibilidade de ser construído um 
obstáculo redutor de velocidade (tipo tartaruga), notadamente no 



prolongamento da Rua Barão do Rio Branco, número 1.105, Portal 
do Sol, defronte a EMEFEI Professora Sylvia Ângela Marchi da 
Rocha, em nossa cidade.  
 
JUSTIFICATIVA:  São intensas e constantes as solicitações de 
nossos munícipes que esperam ansiosos por providências da atual 
administração neste sentido, pois, aludida via é onde se situam o 
fluxo intenso de veículos além da entrada e saída de alunos do 
referido educandário. Diante disso é evidente que o risco de 
acidentes é cada vez mais expressivo em decorrência de todos 
estes fatores. Aliado a isso, está o fato de que a regulamentação 
do fluxo viário de trânsito urbano e as suas respectivas 
sinalizações são atribuições exclusivas do poder administrativo do 
município, aqui representado pela figura do nobre Alcaide 
Municipal: pelo que contamos com vossa valorosa sensibilidade. 
 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 088/2019, 
AUTORIA:- Vereadora DILMA GOMES DE ALMEIDA. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro da maior brevidade possível e dentro 
das disponibilidades financeiras de caixa, determine ao setor 
competente que estude a possibilidade de ser construído um 
obstáculo redutor de velocidade (tipo tartaruga) defronte a escola 
do Nosso Teto III, em nossa cidade.  
 
JUSTIFICATIVA:  São intensas e constantes as solicitações de 
nossos munícipes que esperam ansiosos por providências da atual 
administração neste sentido, pois, aludida via é onde se situam o 
fluxo intenso de veículos além da entrada e saída de alunos do 
referido educandário. Além disso, convém realçar o fato de que a 
necessidade é evidente haja vista que recentemente uma criança 
foi atropelada no local. Aliado a isso, está o fato de que a 
regulamentação do fluxo viário de trânsito urbano e as suas 
respectivas sinalizações são atribuições exclusivas do poder 
administrativo do município, aqui representado pela figura do nobre 



Alcaide Municipal: pelo que contamos com vossa valorosa 
sensibilidade. 
 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 089/2019, 
AUTORIA:- Vereador DOMINGOS COSTA NETO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro da maior brevidade possível e dentro 
das disponibilidades financeiras de caixa, determine ao setor 
competente que providencie a pintura com a devida sinalização de 
trânsito de faixas para motos, no prolongamento da Av. José 
Bonifácio, no centro de nossa cidade, altura do numeral 88 
(proximidades do estabelecimento comercial onde concentra o 
fluxo intenso de veículos e pedestres que existe no local). 
 
JUSTIFICATIVA:  São intensas e constantes as solicitações de 
nossos munícipes que esperam ansiosos por providências da atual 
administração neste sentido, pois, o local encontra-se sem a 
respectiva pintura da faixa para motos, os quais juntamente com os 
motoristas: ficam literalmente desorientados quanto ao local de 
transposição da via, com o que o risco de acidentes é cada vez 
mais expressivo. Aliado a isso, está o fato de que a 
regulamentação do fluxo viário de trânsito urbano e as suas 
respectivas sinalizações são atribuições exclusivas do poder 
administrativo do município, aqui representado pela figura do nobre 
Alcaide Municipal. Pelo que contamos com a proverbial atenção de 
Vossa Excelência, afim de garantira integridade física de nossos 
munícipes. 
 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 090/2019, 
AUTORIA:- Vereador DOMINGOS COSTA NETO. 

 
 



ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro da maior brevidade possível e dentro 
das disponibilidades financeiras de caixa, determine ao setor 
competente que providencie a pintura com a devida sinalização de 
trânsito (placa indicativa de preferência - PARE), na confluência 
das Ruas Augusto Cesar Pires com a Av. Regente Feijó, em nossa 
cidade. 
 
JUSTIFICATIVA:  São intensas e constantes as solicitações de 
nossos munícipes que esperam ansiosos por providências da atual 
administração neste sentido, pois, o local encontra-se sem a 
respectiva pintura de PARE, os quais juntamente com os 
motoristas: ficam literalmente desorientados quanto ao local de 
transposição da via, com o que o risco de acidentes é cada vez 
mais expressivo. Aliado a isso, está o fato de que a 
regulamentação do fluxo viário de trânsito urbano e as suas 
respectivas sinalizações são atribuições exclusivas do poder 
administrativo do município, aqui representado pela figura do nobre 
Alcaide Municipal. Pelo que contamos com a proverbial atenção de 
Vossa Excelência, afim de garantira integridade física de nossos 
munícipes. 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 091/2019, 
AUTORIA:- Vereador MARCOS APARECIDO PRADO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades financeiras de 
caixa e com a maior brevidade possível, determine que o 
Departamento de Trânsito responsável da atual administração 
providencie a construção de obstáculos redutores de velocidade 
(tipo tartaruga) em pontos estratégicos a serem definidos pela 
equipe técnica, no prolongamento da Av. Martins Francisco 
(situada no laborioso Jardim Tênis Clube), mais precisamente entre 
os numerais 317 e 365, nesta cidade, onde está situada uma 
importante escola. 
 



JUSFITICATIVA:  O atendimento a presente solicitação se faz 
necessário, pois, inúmeros munícipes constantemente solicitam os 
préstimos deste Vereador e da atual administração no sentido de 
evitar que sinistros acontecem no local, pois, como se sabe o local 
contempla grande fluxo de pessoas e veículos o que passa a servir 
de estímulo a ocorrências com vítimas, já que se tem notado é o 
aumento da velocidade utilizada na referida via. A existência de 
uma importante escola nas proximidades com o fluxo intenso de 
veículos e alunos sepulta dúvidas acerca da necessidade de 
atendimento a esta providência. Daí porque a preocupação deste 
Vereador em levar esta reivindicação, mais do que necessária e 
justa, à nossa obreira população que nada mais é do que adotar 
medidas que visem a preservação da integridade física de todos 
nós, regentenses. 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 092/2019, 
AUTORIA:- Vereador MARCOS APARECIDO PRADO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades financeiras de 
caixa e com a maior brevidade possível, determine os estudos e as 
medidas necessárias visando executar a construção de uma pista 
de rolamento (visando a realização das tradicionais caminhadas), 
às margens da Rua Moacir Marangoni e linha férrea que liga o 
antigo pontilhão ao Bairro Morada do Sol, estendendo-se a mesma 
até o Jardim Primavera, dando na oportunidade atenção especial 
as seguintes questões: a) acessibilidade de acesso ao local 
(atualmente inexistente); b) segurança, conforto e comodidade aos 
munícipes que por ali realizam suas caminhadas diárias. 
 
JUSTIFICATIVA:  O atendimento a presente indicação visa atender 
os reclamos dos moradores daquele laborioso bairro e, ao mesmo 
tempo, estimular a qualidade de vida de todos os nossos 
munícipes. Soma-se a isso o fato de que é obrigação de todos os 
administradores públicos buscar a manutenção dos próprios e 
logradouros públicos. Daí porque a preocupação deste Vereador 



em atender mais esta justa reivindicação de nossa obreira 
população que, aliás, julgamos de primeira necessidade.  
 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 093/2019, 
AUTORIA:- Vereador MARCOS APARECIDO PRADO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades financeiras de 
caixa e com a maior brevidade possível, determine os estudos e as 
medidas necessárias visando executar a devida e efetiva 
implantação da rede de iluminação pública existente nas estradas 
que dão acesso ao profícuo Bairro das Chácaras das Paineiras, em 
nosso município, desta feita, estendendo-se a todos os logradouros 
e vias públicas ali existentes. 
 
JUSTIFICATIVA:  O atendimento a presente indicação visa atender 
os reclamos dos moradores daquele laborioso bairro e, ao mesmo 
tempo, estimular a qualidade de vida de todos os nossos 
munícipes. Soma-se a isso o fato de que é obrigação de todos os 
administradores públicos buscar a manutenção dos próprios e 
logradouros públicos, mormente em se considerando que a 
iluminação pública e garantir o acesso aos moradores é dever do 
município na medida em que cobra complementação pelo serviço. 
Daí porque a preocupação deste Vereador em atender mais esta 
justa reivindicação de nossa obreira população que, aliás, julgamos 
de primeira necessidade.  
 
 

INDICAÇÃO Nº. 094/2019, 
AUTORIA:- Vereador ANTONIO LUIZ RODRIGUES  

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades financeiras de 
caixa e com a maior brevidade possível, determine os estudos e as 
medidas necessárias, inclusive, buscando recursos e/ou 



celebração de convênios com órgãos superiores, visando buscar 
recursos para a construção de um novo campo de futebol junto ao 
tradicional e laborioso Bairro Patrimônio São Sebastião, 
carinhosamente conhecido como “Pito Aceso”. 
 
JUSTIFICATIVA:  O atendimento a presente indicação visa atender 
os reclamos dos moradores daquele laborioso bairro e, ao mesmo 
tempo, estimular a prática sadia de esportes por nossos jovens e 
adolescentes que esperam ansiosos por este tipo de espaço 
esportivo, até porque essa seria uma das poucas atividades 
recreativas dos moradores daquele laborioso bairro já que se 
situam consideravelmente distante de locais destinados para este 
fim. Além disso, é fato que todos, indistintamente, merecem a 
atenção especial da atual administração que nunca mediu esforços 
para suprir as necessidades de nossos munícipes. Daí porque a 
preocupação destes Vereadores em pleitear a presente matéria 
que julgamos de primeira necessidade. 
 


